11Iro

HWmMms: Hawunb
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.10.2010 12:48:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.10.2010 23:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186390/answer/186391




Y Bac HopMarnbHas TPOAOIXKUTENHHOCTh IIOOBOTO aKTa. [Tocie moIoBOro KOTakTa 9pPEeKIUs MOXKET
BOCCTQHAaBJIMBATLCA OT 2 - 3 MUHYT [0 2 - 3 4aCOB.



